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Η ασφάλεια σας και η ασφάλεια των γύρω σας είναι πολύ σημαντική

ΚΙΝΔΥΝΟΣ
ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ

ΠΡΟΣΟΧΗ

Πληροφορίες ασφάλειας και προειδοποίησης

Για την ασφάλειά σας και τη σωστή χρήση, πριν την εγκατάσταση και 
χρησιμοποίηση της συσκευής, διαβάστε αυτό το εγχειρίδιο χρήσης 
προσεκτικά, συμπεριλαμβανομένων των υποδείξεων και των 
προειδοποιήσεών του. Για να αποφευχθούν περιττά λάθη και ατυχήματα, 
είναι σημαντικό να βεβαιωθείτε ότι όλα τα άτομα που χρησιμοποιούν τη 
συσκευή είναι εξοικειωμένοι με τη λειτουργία και την ασφάλειά της. 
Αποθηκεύστε αυτές τις οδηγίες και βεβαιωθείτε ότι θα μεταβιβαστούν με 
τη συσκευή σε περίπτωση πώλησης έτσι ώστε όποιος χρησιμοποιεί τη 
συσκευή καθ’ όλη τη διάρκεια της ζωής της, θα είναι σωστά 
ενημερωμένος/η για την ορθή χρήση και ασφάλεια από τη συσκευή. 

Για την ασφάλεια της ζωής και της περιουσίας, τηρήστε τις 
προφυλάξεις από αυτό το εγχειρίδιο χρήσης, καθώς ο κατασκευαστής 
δεν είναι υπεύθυνος για ζημιές που τυχόν προκληθούν από παράλειψη. 

Παρέχουμε πολλά σημαντικά μηνύματα στο εγχειρίδιο αυτής της συσκευής. 
Να διαβάζετε πάντα και να τηρείτε όλα τα μηνύματα ασφαλείας

Αυτό είναι το σύμβολο προειδοποίησης ασφαλείας: Αυτό το σύμβολο σας προειδοποιεί 
για πιθανούς κινδύνους που μπορεί να σας σκοτώσουν ή να σας βλάψουν κ.ά. Όλα τα 
μηνύματα ασφαλείας θα ακολουθούν το σύμβολο της ειδοποίησης ασφαλείας και είτε τις 
λέξεις: ΚΙΝΔΥΝΟΣ, ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ ή ΠΡΟΣΟΧΗ

Μια επικίνδυνη κατάσταση. Μπορεί να σκοτωθείτε ή να τραυματιστείτε 
σοβαρά αν δεν ακολουθήσετε αμέσως 

Μια δυνητικά επικίνδυνη κατάσταση η οποία, εάν δεν αποφευχθεί, θα 
μπορούσε να οδηγήσει σε θανατηφόρο ή σοβαρό σωματικό τραυματισμό. 
Μια δυνητικά επικίνδυνη κατάσταση η οποία, εάν δεν αποφευχθεί, 
μπορεί να οδηγήσει σε μέτριο ή ελαφρύ τραυματισμό
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Κάθε μήνυμα ασφαλείας επισημαίνει τον πιθανό κίνδυνο, εξηγεί πώς να μειώσετε την πιθανότητα 
τραυματισμού και σάς γνωστοποιεί τι ενδέχεται να συμβεί αν δεν ακολουθήσετε τις οδηγίες.

Πληροφορίες ασφάλειας και προειδοποίησης



Ασφάλεια για παιδιά και άλλα ευάλωτα άτομα

Σύμφωνα με το πρότυπο ΕΝ

Αυτή η συσκευή μπορεί να χρησιμοποιηθεί από παιδιά άνω των 8 ετών 
και από άτομα με μειωμένες φυσικές, αισθητηριακές ή διανοητικές 
ικανότητες ή άτομα με έλλειψη εμπειρίας και γνώσεων, εφόσον 
υπάρχει επιτήρηση ή έχουν δοθεί οδηγίες για τη χρήση της συσκευής 
με ασφαλή τρόπο και αντιλαμβάνονται τους εμπλεκόμενους 
κινδύνους. Τα παιδιά δεν πρέπει να παίζουν με τη συσκευή. Ο 
καθαρισμός και η συντήρηση δεν πρέπει να πραγματοποιούνται από 
παιδιά χωρίς επιτήρηση. Τα παιδιά ηλικίας από 3 έως 8 ετών 
επιτρέπεται να φορτώνουν και να εκφορτώνουν ψυκτικές συσκευές.

Σύμφωνα με το πρότυπο IEC 

Αυτή η συσκευή δεν προορίζεται για χρήση από άτομα 
(συμπεριλαμβανομένων των παιδιών) με μειωμένες σωματικές, 
αισθητηριακές ή νοητικές ικανότητες ή έλλειψη εμπειρίας και γνώσης, 
εκτός εάν έχουν επίβλεψη ή τους δοθούν οδηγίες σχετικά με τη χρήση 
της συσκευής από άτομο υπεύθυνο για την ασφάλειά τους. 

Τα παιδιά θα πρέπει να επιβλέπονται για να διασφαλίζεται ότι 
δεν παίζουν με τη συσκευή

Κρατήστε όλες τις συσκευασίες μακριά από παιδιά γιατί υπάρχει 
κίνδυνος ασφυξίας

Αν θέλετε να απορρίψετε τη συσκευή, τραβήξτε το φις από την 
πρίζα, κόψτε το καλώδιο τροφοδοσίας (όσο πιο κοντά στη συσκευή 
γίνεται) και αφαιρέστε την πόρτα ώστε να αποτρέψετε την 
πιθανότητα ηλεκτροπληξίας παιδιών ή την περίπτωση να 
παγιδευτούν στο εσωτερικό της.

Αν αυτή η συσκευή, που διαθέτει μαγνητικές ασφάλειες πόρτας, 
πρόκειται να αντικαταστήσει μια παλαιότερη συσκευή που διαθέτει μια 
κλειδαριά ελατηρίου (μάνταλο) στην πόρτα ή το καπάκι, βεβαιωθείτε 
ότι έχετε αχρηστεύσει την κλειδαριά ελατηρίου πριν απορρίψετε την 
παλιά συσκευή. Με αυτόν τον τρόπο εξασφαλίζετε ότι η συσκευή δεν 
θα γίνει παγίδα θανάτου για παιδιά.
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Γενική ασφάλεια

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ – Αυτή η συσκευή προορίζεται για χρήση σε 
οικιακές και παρόμοιες εφαρμογές όπως – χώροι κουζίνας προσωπικού 
σε καταστήματα, γραφεία και άλλα εργασιακά περιβάλλοντα
- αγροτικές κατοικίες και από πελάτες σε ξενοδοχεία, μοτέλ και κάθε 
τύπου οικιακό περιβάλλον – περιβάλλοντα τύπου «Bed and Breakfast» 
- εφαρμογές εστίασης και παρόμοιες μη λιανικές εφαρμογές. 

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ – Μην αποθηκεύετε εκρηκτικές ουσίες όπως 
δοχεία αεροζόλ με εύφλεκτο προωθητικό αέριο σε αυτή τη συσκευή.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ – Εάν το καλώδιο τροφοδοσίας είναι 
κατεστραμμένο, πρέπει να αντικατασταθεί από τον κατασκευαστή, τον 
αντιπρόσωπο σέρβις ή από άτομα με παρόμοια εξειδίκευση προκειμένου 
να αποφευχθεί ο κίνδυνος. 
ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ – Διατηρείτε τα ανοίγματα εξαερισμού στη 
συσκευή ή στο εντοιχισμένο σύστημα ελεύθερα από εμπόδια.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ – Μην χρησιμοποιείτε μηχανικές ή άλλες 
συσκευές για να επιταχύνετε τη διαδικασία απόψυξης, αλλά μόνο 
αυτά που προτείνει ο κατασκευαστής.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ – Μην καταστρέφετε το κύκλωμα ψυκτικού

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ - Μη χρησιμοποιείτε ηλεκτρικές συσκευές 
μέσα στα διαμερίσματα αποθήκευσης τροφίμων της συσκευής, 
εκτός και εάν το προτείνει ο κατασκευαστής.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ – Το ψυκτικό και η μόνωση φυσούν αέριο και 
εύφλεκτα. Εάν πετάξετε τη συσκευή σας, να το κάνετε μόνο σε 
εξουσιοδοτημένο κέντρο διάθεσης απορριμμάτων. Μην εκτίθεται στη 
φλόγα. 

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ – Κατά την τοποθέτηση της συσκευής, 
βεβαιωθείτε ότι το καλώδιο τροφοδοσίας δεν είναι παγιδευμένο ή 
κατεστραμμένο.
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ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ – Μην τοποθετείτε πολλές φορητές πρίζες ή 
φορητά τροφοδοτικά στο πίσω μέρος της συσκευής

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ – Τα τρόφιμα πρέπει να φυλάσσονται σε 
σακούλες πριν την τοποθέτησή τους στο ψυγείο και τα υγρά πρέπει 
να φυλάσσονται σε μπουκάλια ή δοχεία για την αποφυγή τυχόν 
δυσκολιών στον καθαρισμό της σχεδιαστικής δομής του προϊόντος.

Το σύμβολο αυτό είναι μια προειδοποίηση και υποδεικνύει ότι 
το ψυκτικό και η μόνωση που φυσούν αέριο είναι εύφλεκτα.

Προειδοποίηση : Κίνδυνος πυρκαγιάς / εύφλεκτων υλικών

Αντικατάσταση των λαμπτήρων φωτισμού

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ – Οι λαμπτήρες φωτισμού δεν πρέπει να 
αντικατασταθούν από τον χρήστη! Εάν οι λαμπτήρες φωτισμού 
είναι κατεστραμμένοι, επικοινωνήστε με τη γραμμή βοήθειας 
πελατών για βοήθεια. Αυτή η προειδοποίηση είναι μόνο για 
ψυγεία που περιέχει λαμπτήρες φωτισμού. 

Ψυκτικό

Το ψυκτικό ισοβουτένιο (R600a) περιέχεται μέσα στο ψυκτικό 
κύκλωμα της συσκευής, ένα φυσικό αέριο με υψηλό επίπεδο 
περιβαλλοντικής συμβατότητας, το οποίο είναι εύφλεκτο. Κατά τη 
μεταφορά και εγκατάσταση της συσκευής, βεβαιωθείτε ότι κανένα από 
τα εξαρτήματα του κυκλώματος ψυκτικού δεν έχουν καταστραφεί. 

Το ψυκτικό μέσο (R600a) είναι εύφλεκτο.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ – Τα ψυγεία περιέχουν ψυκτικό και αέρια στη 
μόνωση. Το ψυκτικό και τα αέρια πρέπει να απορρίπτονται 
επαγγελματικά καθώς μπορεί να προκαλέσουν τραυματισμούς στα 
μάτια ή αναφλέξεις. Βεβαιωθείτε ότι η σωλήνωση του κυκλώματος 
ψυκτικού δεν έχει υποστεί ζημιά.
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ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ : κίνδυνος πυρκαγιάς

Εάν το κύκλωμα πρέπει να καταστραφεί:

Αποφύγετε να ανάψετε φλόγες και πηγές ανάφλεξης.           
Αερίστε καλά το δωμάτιο στο οποίο βρίσκεται η συσκευή.

Είναι επικίνδυνο να τροποποιήσετε τις προδιαγραφές ή να αλλάξετε το 
προϊόν με οποιονδήποτε τρόπο.

Οποιαδήποτε ζημιά στο καλώδιο μπορεί να προκαλέσει 
βραχυκύκλωμα, πυρκαγιά και/ή ηλεκτροπληξία. 

Ηλεκτρική ασφάλεια

Το καλώδιο τροφοδοσίας δεν πρέπει να επιμηκύνεται

Βεβαιωθείτε ότι το βύσμα τροφοδοσίας δεν είναι θρυμματισμένο ή 
κατεστραμμένο. Ένα θρυμματισμένο ή κατεστραμμένο βύσμα 
ρεύματος μπορεί να υπερθερμανθεί και να προκαλέσει πυρκαγιά. 

Βεβαιωθείτε ότι έχετε πρόσβαση στο κύρια βύσμα της συσκευής

Μην τραβάτε το κύριο καλώδιο

Εάν η πρίζα είναι χαλαρή, μην εισάγετε το βύσμα ρεύματος. 
Υπάρχει κίνδυνος ηλεκτροπληξίας ή πυρκαγιάς. 

Δεν πρέπει να λειτουργείτε τη συσκευή χωρίς το κάλυμμα 
λαμπτήρα εσωτερικού φωτισμού. 

Το ψυγείο συνδέεται μόνο με τροφοδοσία μονοφασικού 
εναλλασσόμενου ρεύματος 220 ~ 240V / 50Hz. Εάν η διακύμανση 
της τάσης στην περιοχή του χρήστη είναι τόσο υψηλή που 
υπερβαίνει το παραπάνω εύρος, βεβαιωθείτε ότι χρησιμοποιείτε 
αυτόματο ρυθμιστή τάσης άνω των 350W για λόγους ασφαλείας. Το 
ψυγείο πρέπει να χρησιμοποιείται σε ειδικό ρευματοδότη και όχι σε 
κοινό ρευματοδότη μαζί με άλλες συσκευές. Το φις πρέπει να 
συνδέεται στη πρίζα με καλώδιο γείωσης.
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Καθημερινή χρήση

Μην αποθηκεύετε εύφλεκτα αέρια ή υγρά στη συσκευή. 
Υπάρχει κίνδυνος έκρηξης.

Μη χρησιμοποιείτε ηλεκτρικές συσκευές στη συσκευή (π.χ. ηλεκτρικές 
παγωτομηχανές, μίξερ κ.λπ.).

Όταν αποσυνδέετε το φις από την πρίζα, μην τραβάτε το καλώδιο.

Μην τοποθετείτε ζεστά αντικείμενα κοντά στα πλαστικά 
εξαρτήματα αυτής της συσκευής.

Μην τοποθετείτε τρόφιμα στην έξοδο του αέρα στο πίσω μέρος 
της συσκευής. 

Αποθηκεύστε τα προσυσκευασμένα κατεψυγμένα τρόφιμα σύμφωνα 
με τις οδηγίες κατασκευής κατεψυγμένων τροφίμων.

Πρέπει να τηρούνται αυστηρά οι συστάσεις του κατασκευαστή της 
συσκευής. Ανατρέξτε στις σχετικές οδηγίες φύλαξης.

Μην τοποθετείτε ανθρακούχα ποτά στο θάλαμο της κατάψυξης 
καθώς δημιουργεί πίεση στο δοχείο, το οποίο μπορεί να προκαλέσει 
την έκρηξή του, με αποτέλεσμα ζημιά στη συσκευή.

Τα κατεψυγμένα τρόφιμα μπορούν να προκαλέσουν εγκαύματα από 
παγετό εάν καταναλωθούν κατευθείαν από το θάλαμο της κατάψυξης.

Μην τοποθετείτε τη συσκευή σε άμεσο ηλιακό φως.

Κρατήστε αναμμένα κεριά, λαμπτήρες και άλλα αντικείμενα με γυμνή 
φλόγα μακριά από τη συσκευή ώστε να αποφευχθεί ο κίνδυνος 
πυρκαγιάς.

Η συσκευή προορίζεται για τη διατήρηση τροφίμων και/ή ποτών σε 
κανονικά νοικοκυριά όπως εξηγείται σε αυτό το φυλλάδιο οδηγιών. Η 
συσκευή είναι βαριά. Προσέξτε όταν πρόκειται για την μετακίνησή 
της. 
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Μην αφαιρείτε και μην αγγίζετε αντικείμενα από το θάλαμο της 
κατάψυξης εάν τα χέρια σας είναι υγρά/βρεγμένα, διότι αυτό μπορεί να 
προκαλέσει εκδορές του δέρματος ή εγκαύματα από παγετό/καταψύκτη.

Μην χρησιμοποιείτε ποτέ τη βάση, τα συρτάρια, τις πόρτες κ.λπ. για να 
σταθείτε πάνω ή ως στηρίγματα.
Τα κατεψυγμένα τρόφιμα δεν πρέπει να επανακαταψύχονται 
αφού έχουν ξεπαγώσει.

Μην καταναλώνετε παγάκια από τον καταψύκτη καθώς αυτό 
μπορεί να προκαλέσει εγκαύματα στο στόμα ή στα χείλη.

Για να αποφύγετε την πτώση αντικειμένων και την πρόκληση 
τραυματισμού ή ζημιάς της συσκευής, μην υπερφορτώνετε τις σχάρες της 
πόρτας και μην τοποθετείτε μεγάλες ποσότητες φαγητού στα συρτάρια.

       Προσοχή!
Φροντίδα και καθάρισμα

Πριν από τη συντήρηση, απενεργοποιήστε τη συσκευή και 
αποσυνδέστε το φις από την πρίζα

Μην καθαρίζετε τη συσκευή με μεταλλικά αντικείμενα, ατμό 
καθαριστικό, αιθέρια έλαια, οργανικούς διαλύτες ή λειαντικά 
καθαριστικά.

Μην χρησιμοποιείτε αιχμηρά αντικείμενα για να αφαιρέσετε τον 
παγετό από τη συσκευή. Χρησιμοποιείστε μια πλαστική ξύστρα.

Σημαντικό για την εγκατάσταση!

Για την ηλεκτρική σύνδεση, ακολουθήστε προσεκτικά τις 
οδηγίες που δίνονται σε αυτό το εγχειρίδιο.

Αποσυσκευάστε τη συσκευή και ελέγξτε εάν υπάρχουν ζημιές σε 
αυτή. Μην συνδέετε τη συσκευή εάν είναι κατεστραμμένη. 
Αναφέρετε αμέσως πιθανές ζημιές στο κατάστημα που την 
αγοράσατε. Σε αυτή την περίπτωση, διατηρήστε τη συσκευασία. 

Αυτή η συσκευή δεν προορίζεται για χρήση ως εντοιχισμένη συσκευή.
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Καλό είναι να περιμένετε τουλάχιστον τέσσερις ώρες πριν την 
σύνδεση της συσκευής για να επιτρέψει στο λάδι να ρέει πίσω στον 
συμπιεστή. 

Θα πρέπει να υπάρχει επαρκής κυκλοφορία αέρα γύρω από τη 
συσκευή, καθώς η έλλειψη αυτού μπορεί να οδηγήσει σε 
υπερθέρμανση. Για να επιτύχετε επαρκή αερισμό, ακολουθήστε τις 
οδηγίες εγκατάστασης.

Όπου είναι δυνατόν, το πίσω μέρος του προϊόντος δεν πρέπει να 
βρίσκεται πολύ κοντά σε τοίχο για να αποφύγετε να αγγίξετε ή να 
πιάσετε ζεστά εξαρτήματα (συμπιεστής, συμπυκνωτής). Για την 
πρόληψη του κινδύνου πυρκαγιάς, ακολουθήστε τις σχετικές οδηγίες 
εγκατάστασης.

Η συσκευή δεν πρέπει να βρίσκεται κοντά σε καλοριφέρ ή κουζίνες.

Βεβαιωθείτε ότι το φις είναι προσβάσιμο μετά την εγκατάσταση της 
συσκευής.

Τεχνική υποστήριξη

Οποιαδήποτε ηλεκτρολογική εργασία απαιτείται για την συντήρηση 
της συσκευής θα πρέπει να εκτελείται από ειδικευμένο ηλεκτρολόγο 
ή αρμόδιο άτομο.

Αυτό το προϊόν πρέπει να επισκευαστεί από εξουσιοδοτημένο 
Κέντρο Υποστήριξης και πρέπει να χρησιμοποιούνται μόνο γνήσια 
ανταλλακτικά.

1. Εάν η συσκευή είναι No Frost
2. Εάν η συσκευή περιέχει θάλαμο κατάψυξης
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Για να αποφύγετε τη μόλυνση τροφίμων, παρακαλούμε να τηρείτε 
τις ακόλουθες οδηγίες:
Το άνοιγμα της πόρτας για μεγάλες χρονικές περιόδους μπορεί να 
προκαλέσει σημαντική αύξηση της θερμοκρασίας στα διαμερίσματα 
της συσκευής
Καθαρίζετε τακτικά τις επιφάνειες που μπορεί να έρθουν σε επαφή με τα 
τρόφιμα και προσβάσιμα συστήματα αποχέτευσης.
Αποθηκεύστε ωμό κρέας και ψάρι σε κατάλληλα δοχεία στο ψυγείο, ώστε 
να μην έρχεται σε επαφή ή να στάζει σε άλλο τρόφιμο.

Οι θήκες για κατεψυγμένα τρόφιμα δύο αστεριών είναι κατάλληλες για 
αποθήκευση προκατεψυγμένων τροφίμων, αποθήκευση ή παρασκευή 
παγωτού και παραγωγή πάγου σε κύβους.
Τα διαμερίσματα ενός, δύο και τριών αστεριών δεν είναι κατάλληλα για 
κατάψυξη φρέσκων τροφίμων. 



 

100mm

100mm100mm

50-70m
m

Εξαερισμός της συσκευής 

Προκειμένου να βελτιωθεί η αποτελεσματικότητα 
του συστήματος ψύξης και εξοικονόμηση ενέργειας, 
είναι απαραίτητη διατήρηση καλού αερισμού γύρω 
από τη συσκευή για την απαγωγή θερμότητας. Γι’ 
αυτό το λόγο, πρέπει να υπάρχει επαρκής ελεύθερος 
χώρος διαθέσιμος γύρω από το ψυγείο. 

Σύσταση:

Καλό είναι να υπάρχουν 50-70mm χώρος από την 
πλάτη του ψυγείου μέχρι τον τοίχο, τουλάχιστον 
100mm από την κορυφή του, τουλάχιστον 100mm 
από τις πλευρές του και ένας καθαρός χώρος 
μπροστά από τη συσκευή ώστε να επιτρέπει στις 
πόρτες να ανοίγουν 130 μοίρες. Όπως φαίνεται στα 
διαγράμματα παρακάτω. 

Πριν χρησιμοποιήσετε τη συσκευή για πρώτη 
φορά, θα πρέπει να ενημερωθείτε ακολουθώντας 
τις οδηγίες. 

Προειδοποίηση!

Για τη σωστή εγκατάσταση, αυτό το ψυγείο θα 
πρέπει να τοποθετείται σε επίπεδη επιφάνεια από 
σκληρό υλικό ίδιου ύψους με το υπόλοιπο δάπεδο. 
Αυτή η επιφάνεια θα πρέπει να είναι αρκετά γερή 
ώστε να μπορεί να υποστηρίξει ένα πλήρως 
φορτωμένο ψυγείο. 

Οι κατάλληλου μεγέθους ρόδες πρέπει να 
χρησιμοποιούνται μόνο για κίνηση προς τα εμπρός 
και προς τα πίσω. Η μετακίνηση προς το πλάι 
μπορεί να προκαλέσει φθορές στο δάπεδο και στις 
ρόδες.

Σημείωση:√
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Τοποθετήστε τη συσκευή σας σε ξηρό μέρος για 
να αποφύγετε την υψηλή υγρασία.

Κρατείστε τη συσκευή μακριά από το άμεσο ηλιακό 
φως, τη βροχή ή τον παγετό. Κρατήστε τη συσκευή 
μακριά από πηγές θερμότητας όπως σόμπες, 
πυρκαγιές ή θερμαντήρες. 

12

Εγκατάσταση της νέας σας συσκευής

Αυτή η συσκευή έχει καλή απόδοση από το 
SN έως το ST. Η συσκευή ενδέχεται να μην 
λειτουργεί σωστά εάν αφεθεί για μεγάλο 
χρονικό διάστημα σε θερμοκρασία πάνω ή 
κάτω από το υποδεικνυούμενο εύρος τιμών.

Κλιματική τάξη Θερμοκρασία περιβάλλοντος
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,

Ρυθμιζόμενα κάτω πόδια

10-15mm

A
C

A

A

B
C

Ρυθμιζόμενα κάτω πόδια

Μπροστινό ροδάκι 
Πίσω ροδάκι B

Ευθυγράμμιση της συσκευής

Για επαρκή ευθυγράμμιση και κυκλοφορία του αέρα 
στο κάτω πίσω μέρος της συσκευής, ενδέχεται να 
χρειάζονται προσαρμογή τα ποδαράκια βάσης. 
Μπορείτε να τα προσαρμόσετε με το χέρι ή να 
χρησιμοποιήσετε κατάλληλο κλειδί. Για να μπορούν 
να κλείνουν μόνες τους οι πόρτες, το επάνω μέρος 
της συσκευής θα πρέπει να έχει μια ελαφριά κλίση 
προς τα πίσω, κατά 10-15 χιλιοστά.

1. The freezer compartment is provided 

with an upper drawer, a lower drawer , 

two trays and an ice box; 

2. Open the freezer door; Pull up the 

adjusting block (A) of the slide guides, 

and pull out the freezer door drawer (A) 

to the final position. 

1. Παρέχεται θάλαμος κατάψυξης με ένα
συρτάρι στο πάνω μέρος, ένα στο κάτω 
μέρος, δύο δίσκοι και ένα κουτί πάγου.

2. Ανοίξτε την πόρτα του καταψύκτη.
Τραβήξτε προς τα πάνω το μπλοκ
ρύθμισης (Α) των οδηγιών ολίσθησης και
τραβήξτε έξω το συρτάρι της πόρτας του
καταψύκτη (Α) στην τελική θέση.

Disassembling the freezer drawer 

Αποσυναρμολόγηση του συρταριού του 
καταψύκτη

3. Βγάλτε το δίσκο (Β) σηκώνοντάς τον
προς τα επάνω όπως δείχνει η
κατεύθυνση του βέλους.

4. Αφαιρέστε το κάτω συρτάρι της
κατάψυξης (C) σηκώνοντάς το.

Σημείωση: 
Εάν απαιτείται, μπορείτε να ακουμπήσετε το ψυγείο στο 
δάπεδο με την πίσω πλευρά του, ώστε να αποκτήσετε 
πρόσβαση στη βάση του. Θα πρέπει να το τοποθετήσετε 
επάνω σε μαλακό, αφρώδες υλικό συσκευασίας ή άλλο 
παρόμοιο υλικό ώστε να αποφύγετε το ενδεχόμενο 
φθοράς της πίσω επιφάνειάς του.
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Τοποθέτηση του κάτω συρταριού
1. Σπρώξτε το κάτω συρτάρι προς τα

κάτω στην τελική θέση σύμφωνα με 
την κατεύθυνση του βέλους.

2. Τοποθετείστε το δίσκο στο συρτάρι και 
σπρώξτε προς τα κάτω. Βεβαιωθείτε ότι τα 
ροδάκια βρίσκονται στη σωστή θέση

●

Σπρώξτε την πόρτα του καταψύκτη κατά μήκος του 
βέλους και κλείστε την.

Αποσυναρμολόγηση του συρταριού του 
καταψύκτη
Για να επανατοποθετήσετε το συρτάρι αφού 
μετακινήσετε τη συσκευή στην τελική της θέση, 
συναρμολογήστε τα εξαρτήματα με αντίστροφη 
σειρά. 

3.

Αντιστροφή της πόρτας
Μπορείτε να αλλάξετε την πλευρά από την οποία 
ανοίγει η πόρτα, από τη δεξιά (όπως παραδίδεται το 
ψυγείο) στην αριστερή πλευρά, εφόσον απαιτείται.

Προειδοποίηση! 
Κατά την αντιστροφή της πόρτας, η συσκευή δεν 
πρέπει να είναι συνδεδεμένη στην παροχή ρεύματος. 
Βεβαιωθείτε ότι πρώτα έχετε αφαιρέσει το φις από την 
πρίζα. 

Εργαλεία που θα χρειαστείτε:

Πρόσθετα εξαρτήματα (στην πλαστική σακούλα)

Δεν παρέχονται

καρυδάκι με καστάνια 9 χιλ.

Γαλλικό κλειδί 8 χιλΓαλλικό κλειδίΣταυροκατσάβιδο

σπάτουλακατσαβίδι με λεπτή μύτη

άνω μεντεσές-αριστερά

σφήνα-αριστερά*1

κάλυμμα μεντεσέ-αριστερά  κάλυμμα οπών βιδών-δεξιά

μεσαίος μεντεσές-αριστερά πώμα πόρτας-αριστερά*1

κλειδί Allen 4 χιλ.



Σημείωση: Εάν απαιτείται, μπορείτε να ακουμπήσετε το 
ψυγείο στο δάπεδο με την πίσω πλευρά του, ώστε να 
αποκτήσετε πρόσβαση στη βάση του. Θα πρέπει να το 
τοποθετήσετε επάνω σε μαλακό, αφρώδες υλικό 
συσκευασίας ή άλλο παρόμοιο υλικό ώστε να αποφύγετε 
το ενδεχόμενο φθοράς της πίσω επιφάνειάς του. Για να 
αντιστρέψετε την πόρτα, συνιστάται να ακολουθήσετε τα 
παρακάτω βήματα.
1. Τοποθετήστε το ψυγείο σε όρθια θέση. Ανοίξτε την πόρτα για 

να αφαιρέσετε όλα τα ράφια πόρτας (για να αποφύγετε τυχόν 
φθορές) και έπειτα κλείστε την πόρτα.

Προσοχή!
Πιέστε ελαφρά τη σχάρα της πόρτας από τη μια πλευρά 
προς το κέντρο και μετά μετακινήστε το προς τα επάνω 
όταν βγάζετε τα ράφια της πόρτας.

πιέστε προς τα μέσα

2.Αφαιρέστε τη βίδα (1), κατεβάστε το κάλυμμα (2) από την επάνω 
δεξιά πλευρά. Προσοχή στο ηλεκτρικό καλώδιο (3), είναι ακόμα 
συνδεδεμένο. Αποσυνδέστε το και αφαιρέστε το κάλυμμα (2)

3.Πιέστε τον μηχανισμό ανοίγματος πόρτας (4) και στη 
συνέχεια σηκώστε τον προς τα επάνω. Τοποθετήστε τον 
μηχανισμό (4) μέσα στο κάλυμμα (5) (παρέχεται στην 
πλαστική σακούλα). Βάλτε το άλλο κάλυμμα (2) μέσα στην 
πλαστική σακούλα.

4.Αποσυνδέστε τον σύνδεσµο ①και ②, στη συνέχεια 
αφαιρέστε τις βίδες ③µε ένα κατσαβίδι 8 χιλιοστών ή 
ένα κλειδί και αφαιρέστε τον µεντεσέ ④. Στη συνέχεια 
τοποθετήστε τον σύνδεσµο ①και το ⑤µέσα στην οπή. 
Κατά την εγκατάσταση, κρατάτε την πόρτα µε το χέρι 
σας.

③

③

④

④

⑤Κάλυμμα άνω 
μεντεσέ αριστερά

④
Ηλεκτρικός σύνδεσμος
Διακόπτης πόρτας

①

①

②

②

③

Αυτοκόλλητη βίδα
Άνω κάλυμμα μεντεσέ

Ειδική βίδα με φλάντζα
Άνω μεντεσές
Ηλεκτρικός σύνδεσμος

①

②

③

①
②
③

5. Αφαιρέστε την επάνω πόρτα από τον µεσαίο µεντεσέ 
σηκώνοντας την πόρτα προσεκτικά ευθεία προς τα επάνω. 
Στη συνέχεια ακουµπήστε την επάνω πόρτα σε µια λεία 
επιφάνεια µε την εξωτερική της πλευρά προς τα επάνω.

6.Εγκαταστήστε το κάλυμμα (1) (παρέχεται στην πλαστική 
σακούλα) στην επάνω δεξιά πλευρά. Στη συνέχεια 
αφαιρέστε το κάλυμμα (2) από την επάνω αριστερή 
πλευρά της συσκευής και βάλτε το στην πλαστική 
σακούλα

① Κάλυμμα οπής 
βίδας-δεξιά

② Κάλυμμα 
οπής βίδας-
αριστερά

7. Αφαιρέστε το κάλυµµα ①από την επάνω αριστερή 
πλευρά της επάνω πόρτας και αφαιρέστε τον σύνδεσµο 
②Αφαιρέστε το κάλυµµα ③ από τη δεξιά πλευρά και 
τοποθετήστε τον σύνδεσµο ④µέσα, επανατοποθετήστε 
το κάλυµµα ①και ③

⑤

⑤

①
②

③

① Στοπ πόρτας
② Ασφάλεια στόπερ 

πόρτας
③ Αυτοκόλλητη βίδα

④Στοπ πόρτας αριστερά
stop block-left

④
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8. Χρησιμοποιείστε το κλειδί Άλλεν (παρέχεται στην 
πλαστική σακούλα) για να χαλαρώσετε τις βίδες και 
να αφαιρέσετε τον μεσαίο μεντεσέ-δεξιά. Έπειτα, 
αφαιρέστε την κάτω πόρτα.

9.   Αλλάξτε τα καλύμματα της οπής βιδών και βιδώστε 
στο μεσαίο κάλυμμα από αριστερά προς τα δεξιά 
(όπως φαίνεται στο παρακάτω σχήμα). 

.

10. Τοποθετήστε το μεσαίο μεντεσέ-αριστερά (υπάρχει 
στην συσκευασία). Μεταφέρετε την επάνω πόρτα στην 
κατάλληλη θέση και ασφαλίστε την τοποθετώντας τον 
άξονα στην οπή που υπάρχει σε αυτή. Κατόπιν 
τοποθετήστε τον μεντεσέ (υπάρχει στην συσκευασία) 
με βίδες. Κατά την εγκατάσταση να κρατάτε την 
πόρτα με το χέρι για την αποφυγή ατυχήματος.

11. Βγάλτε τον σύνδεσμο από την τρύπα στην επάνω 
αριστερή πλευρά. Στη συνέχεια συνδέστε το με το 
διακόπτη της πόρτας στον επάνω αριστερά 
μεντεσέ.

Ειδική βίδα με φλάντζα
Επάνω μεντεσές-αριστερά

①

②

①
②

Διακόπτης πόρτας

Ηλεκτρικός σύνδεσμος

12. Τοποθετήστε το κάλυμμα του άνω μεντεσέ 
στην αριστερή γωνία με την βίδα.

13. Ανοίξτε την επάνω πόρτα και τοποθετήστε 
τα ράφια της πόρτας και μετά κλείστε την. 
Σημείωση:
Εάν η συσκευή σας διαθέτει χειρολαβή, πρέπει 
να αντιστρέψετε τη φορά της ακολουθώντας τις 
παρακάτω οδηγίες. Ευθυγραμμίστε τα σημεία 
(1) και (4) και χαλαρώστε τις βίδες (2). 
Μεταφέρετε τη χειρολαβή (3) στη δεξιά πλευρά, 
τοποθετήστε τις βίδες (2) και στη συνέχεια 
εισάγετε τα σημεία (1) και (4).

①

①

②

②
Αυτοκόλλητη βίδα
Κάλυμμα επάνω αριστερά μεντεσέ

①

②

③

④

①
②

Κάλυμμα λαβής
Ειδικές βίδες

③ Λαβή
④ Κάλυμμα οπής βίδας
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Σημείωση: Το μοντέλο σας μπορεί να φαίνεται διαφορετικό από αυτές τις εικόνες του εγχειριδίου, ανάλογα με 
τα χαρακτηριστικά του μοντέλου σας
Σημείωση: Για να έχετε τη βέλτιστη ενεργειακή απόδοση αυτού του προϊόντος, τοποθετήστε όλα τα ράφια και 
τα συρτάρια στην αρχική τους θέση όπως στην παραπάνω εικόνα. 

17

2 2 

21 

2 

Επάνω διαμέρισμα κατάψυξης

Δίσκος-σχάρα

Επάνω ντουλάπι κατάψυξης 

Κάτω διαμέρισμα κατάψυξης

Κάτω ντουλάπι κατάψυξης 

Παγοθήκη

   Πόρτα ψυγείου

10 

    

Περίβλημα

 Λυχνία LED

 Γυάλινο ράφι

 Ευέλικτη σχάρα κρασιού (προαιρετικά) 

   Αεραγωγός

   Κάλυμμα συρταριού Cool Fresh

   Συρτάρι Cool fresh

Κάλυμμα συρταριού φρούτων και λαχανικών

   Συρτάρι φρούτων και λαχανικών
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τα χαρακτηριστικά του μοντέλου σας
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Πίνακας Ελέγχου
Χρησιμοποιήστε τη συσκευή σας σύμφωνα με τους παρακάτω κανονισμούς ελέγχου, η συσκευή σας έχει τις 

αντίστοιχες λειτουργίες όπως φαίνεται στον πίνακα ελέγχου στις παρακάτω εικόνες

Ρύθμιση θερμοκρασίας

J. Εικονίδιο Wi-Fi

Κουμπί λειτουργιών 

Εικονίδιο αναμονής

Κουμπί ενεργοποίησης-
απενεργοποίησης

Εικονίδιο  

Εικονίδιο εξοικονόμησης 

ενέργειας

Συναγερμός Πόρτας 

Κουμπί ψυγείου 

Κουμπί κατάψυξης 

Εικονίδιο 

Εικονίδιο λειτουργίας

Σημείωση

Μ  όλις ενεργοποιηθεί η συσκευή, όλα τα εικονίδια στην οθόνη θα ανάψουν για 3 δευτερόλεπτα με έναν ήχο 
βομβητή.
Ό λα τα εικονίδια θα σβήσουν όταν όλα τα κλειδιά είναι άθικτα και όλες οι πόρτες κλειστές για ένα λεπτό. 
Ο  πίνακας ελέγχου θα ανάψει όταν η πόρτα του ψυγείου είναι ανοιχτή ή πατήσετε οποιοδήποτε κουμπί.

Προσοχή!
Η θερμοκρασία υποδεικνύει μόνο τη μέση θερμοκρασία ολόκληρου του ντουλαπιού του ψυγείου. Οι 
θερμοκρασίες μέσα σε κάθε διαμέρισμα ενδέχεται να διαφέρουν από αυτές που εμφανίζονται στον πίνακα, 
ανάλογα με το πόσα τρόφιμα αποθηκεύονται και τη θέση του ψυγείου. Επιπλέον, η πραγματική 
θερμοκρασία από το υψηλότερο διαμέρισμα και το χαμηλότερο διαμέρισμα θα είναι διαφορετική. 
Σημείωση: Η ρύθμιση της λειτουργίας του ψυγείου σε υψηλή θερμοκρασία θα επιταχύνει την αποσύνθεση 
των τροφίμων. Για τη βέλτιστη συντήρηση των τροφίμων, συνιστούμε κατά την πρώτη εκκίνηση του 
ψυγείου, η θερμοκρασία του να ρυθμιστεί στους 4 ℃ και η θερμοκρασία της κατάψυξης στους -18 ℃. 

Συναγερμός πόρτας

Εάν ανοίξετε την πόρτα του ψυγείου για πάνω από 2 λεπτά, θα ενεργοποιηθεί ο συναγερμός της 
πόρτας.  Το εικονίδιο  "     " αρχίζει και αναβοσβήνει και ο βομβητής χτυπά 3 φορές το λεπτό. 
Κλείνοντας όλες τις πόρτες, το εικονίδιο "    " θα σβήσει και ο συναγερμός θα σταματήσει. Επιπλέον, 
ο συναγερμός πόρτας θα σταματήσει αυτόματα μετά από 10 λεπτά. 

Ρύθμιση θερμοκρασίας ψυγείου

Αγγίξτε το πλήκτρο “Ψυγείο” για να ενεργοποιήσετε τη λειτουργία ρύθμισης θερμοκρασίας του 
ψυγείου. Μετά από αυτό, αγγίξτε το πλήκτρο συνεχόμενα και η θερμοκρασία θα ρυθμιστεί 
σύμφωνα με την ακόλουθη σειρά:

Ψυγείο
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Ρύθμιση θερμοκρασίας κατάψυξης

Αγγίξτε το πλήκτρο “Freezer” για να ενεργοποιήσετε τη λειτουργία ρύθμισης θερμοκρασία του 
καταψύκτη. Μετά από αυτό, αγγίξτε το πλήκτρο συνεχόμενα και η θερμοκρασία θα ρυθμιστεί 
σύμφωνα με την ακόλουθη σειρά:

Ρύθμιση τρόπου λειτουργίας

Κάθε φορά που πατάτε το κουμπί “Mode”, η λειτουργία του ψυγείου θα αλλάζει από την τρέχουσα λειτουργία 
και θα εναλλάσσεται μεταξύ των λειτουργιών Έξυπνη Λειτουργία-Super Freeze – Super Cool – Energy Saving 
– Έξυπνη λειτουργία. Το εικονίδιο ανάβει και η περιοχή εμφάνισης θερμοκρασίας εμφανίζει την αντίστοιχη 
καθορισμένη θερμοκρασία. Βγείτε από τη σχετική λειτουργία κατά τη ρύθμιση της θερμοκρασίας ψύξης και 
κατάψυξης. 

Έξυπνη λειτουργία
Το ψυγείο λειτουργεί με τον πιο ευνοϊκό τρόπο για τη συντήρηση και την αποθήκευση των τροφίμων. 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Στη λειτουργία Fuzzy, οι ρυθμισμένες θερμοκρασίες του θαλάμου ψυγείου και του 
καταψύκτη είναι 4 και -18 ℃ αντίστοιχα. 

Χρησιμοποιήστε αυτή τη λειτουργία όταν θέλετε να καταψύξετε γρήγορα τρόφιμα που μόλις 
τοποθετήθηκαν στην κατάψυξη. 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Στη λειτουργία Super Freeze, η ρυθμισμένη θερμοκρασία του θαλάμου κατάψυξης είναι 
-24 ℃, ο θάλαμος του ψυγείου εξακολουθεί να λειτουργεί στην καθορισμένη θερμοκρασία πριν από την 
είσοδο στη λειτουργία Super Freeze και εξέρχεται αυτόματα μετά από 52 ώρες λειτουργίας. 

Αυτή η λειτουργία μπορεί να χρησιμοποιηθεί όταν θέλετε να κρυώσετε γρήγορα τα τρόφιμα που βάζετε 
στο ψυγείο.
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Στη λειτουργία Super Cool, η ρυθμισμένη θερμοκρασία του θαλάμου ψυγείου είναι 2 ℃ 
και ο θάλαμος της κατάψυξης εξακολουθεί να λειτουργεί στην καθορισμένη θερμοκρασία πριν από την 
είσοδο στη λειτουργία Super Cool και εξέρχεται αυτόματα μετά από 6 ώρες λειτουργίας.

Εξοικονόμηση ενέργειας

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Στη λειτουργία εξοικονόμησης ενέργειας, οι ρυθμισμένες θερμοκρασίες του θαλάμου 
του ψυγείου και της κατάψυξης είναι 6 και -17 ℃ αντίστοιχα.
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Κατάψυξη

Περιμένετε για περίπου 3 δευτερόλεπτα



Αναμονή

Εγκατάσταση της εφαρμογής ConnectLife
1.Μεταβείτε στο App Store (για συσκευές Apple), στο AppGallery (για συσκευές Huawei) ή στο 
Google Play (για συσκευές Android) στο τηλέφωνο/τάμπλετ σας.

 Κάντε αναζήτηση για το “ConnectLife”
3. Επιλέξτε την εφαρμογή ConnectLife και εγκαταστήστε τη στο τηλέφωνο/τάμπλετ 
σας.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑ!
Συνιστούμε να κατεβάσετε και να εγκαταστήσετε την εφαρμογή για κινητά και να δημιουργήσετε 
έναν λογαριασμό ConnectLife πριν επιχειρήσετε να ρυθμίσετε τη σύνδεση με τη συσκευή σας.

Πατήστε το κουμπί “Power” για 3 δευτερόλεπτα για είσοδο/έξοδο από τη λειτουργία 
αναμονής.
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Όταν το ψυγείο εισέλθει σε λειτουργία αναμονής, το ψυγείο θα σταματήσει να 
ψύχεται και η περιοχή ρύθμισης θερμοκρασίας θα εμφανίσει “- - "

Λειτουργία Wi-Fi
Αυτή η συσκευή μπορεί να ελέγχεται εξ αποστάσεως με ένα έξυπνο τηλέφωνο ή ένα τάμπλετ. Εάν η 
συσκευή δεν είναι συνδεδεμένη στο οικιακό δίκτυο, θα λειτουργεί όπως μια κανονική συσκευή. 

Τι χρειάζεστε για να συνδέσετε τη συσκευή;
 Το σήμα από το τοπικό ασύρματο δίκτυο (Wi-Fi) θα πρέπει να είναι αρκετά ισχυρό στο σημείο όπου 

είναι εγκατεστημένη η συσκευή.
 Ο δρομολογητής οικιακού δικτύου πρέπει να είναι συνδεδεμένος στο διαδίκτυο και η λειτουργία 

Wi-Fi στη συσκευή πρέπει να είναι ενεργοποιημένη.
 Το έξυπνο τηλέφωνο/τάμπλετ πρέπει να είναι συνδεδεμένο στο διαδίκτυο.
 Το λειτουργικό σύστημα του έξυπνου τηλεφώνου/τάμπλετ πρέπει να είναι συμβατό με την 

εφαρμογή ConnectLife.

Εφαρμογή ConnectLife 
Η εφαρμογή ConnectLife είναι διαθέσιμη για δωρεάν λήψη στο Apple App Store ή στο Google Play 
Store.
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ΣΥΝΔΕΣΤΕ ΤΗ ΣΥΣΚΕΥΗ ΣΑΣ ΣΤΟ Wi-Fi
Αφού ενεργοποιήσετε τη λειτουργία Wi-Fi συνδέστε τη συσκευή σας στον 
οικιακό δρομολογητή σας για να συνδέσετε τη συσκευή σας με την εφαρμογή 
ConnectLife για κινητά. 

ΒΗΜΑ 1: Ρυθμίστε τη συσκευή σε κανονική λειτουργία. Αγγίξτε το 
πλήκτρο Mode για περίπου 3 δευτερόλεπτα. Μπήκατε στο Μενού 
σύνδεσης δικτύου όταν εμφανιστεί η ένδειξη “- - “ στην οθόνη. 

ΒΗΜΑ 2: Αγγίξτε το πλήκτρο του ψυγείου για να επιλέξετε «Ο» εντός 60 δευτερολέπτων. 

ΒΗΜΑ 3: Αγγίξτε το πλήκτρο Mode για να επιβεβαιώσετε τη λειτουργία 
επιλογής. Το σύμβολο Wi-Fi αρχίζει να αναβοσβήνει και το δίκτυο αυτής της 
συσκευής είναι πλέον ανοιχτό για σύνδεση, για 5 λεπτά. 
ΒΗΜΑ 4: Όταν το σύμβολο Wi-Fi είναι ενεργοποιημένο, σημαίνει ότι η 
σύνδεση Wi-Fi είναι επιτυχής. Η οθόνη θα επανέλθει στο κανονικό.

ΣΥΝΔΕΣΗ ΤΗΣ ΣΥΣΚΕΥΗΣ

Η συσκευή μπορεί να συνδεθεί με την κινητή συσκευή σας.  Αυτό 
προϋποθέτει ότι η συσκευή σας έχει ήδη εγκατασταθεί και είναι 
συνδεδεμένη στο οικιακό σας δίκτυο. Εάν όχι, επιστρέψτε και επιλέξτε 
ΡΥΘΜΙΣΗ ΣΥΝΔΕΣΗΣ.  

Βήμα 1: Ρυθμίστε τη συσκευή σε κανονική λειτουργία. Αγγίξτε το 
πλήκτρο Mode για περίπου 3 δευτερόλεπτα. Μπήκατε στο μενού 
σύνδεσης δικτύου όταν εμφανιστεί η ένδειξη “- -“ στην οθόνη. 

Βήμα 2: Αγγίξτε το πλήκτρο του ψυγείου για να επιλέξετε ‘P’ μέσα σε 60 δευτερόλεπτα.

Βήμα 3: Αγγίξτε το πλήκτρο Mode για να επιβεβαιώσετε τη λειτουργία επιλογής. Το 
δίκτυο PAIR αυτής της συσκευής είναι πλέον ανοιχτό για σύνδεση, για 5 λεπτά. 

Βήμα 4: Όταν η οθόνη επανέλθει στο κανονικό, σημαίνει ότι η σύνδεση PAIR ήταν 
επιτυχής.

Αποσυνδέστε όλα τα ζεύγη της συσκευής
Με την ενεργοποίηση αυτής της λειτουργίας η συσκευή θα αφαιρεθεί από όλους τους 
λογαριασμούς που έχει γίνει σύζευξη.
Βήμα 1: Ρυθμίστε τη συσκευή σε κανονική λειτουργία. Αγγίξτε το πλήκτρο Mode για 
περίπου 3 δευτερόλεπτα. Μπήκατε στο μενού σύνδεσης δικτύου όταν εμφανιστεί η 
ένδειξη “- -“ στην οθόνη.

Βήμα 2: Αγγίξτε το πλήκτρο του ψυγείου για να επιλέξετε το “88” εντός 60 δευτερολέπτων.

Βήμα 3: Αγγίξτε το πλήκτρο Mode για να επιβεβαιώσετε τη λειτουργία επιλογής για 
να πραγματοποιήσετε την αποδέσμευση.

Βήμα 4: Αφού αποδεσμευτεί η συσκευή, θα εισέλθει αυτόματα στην κατάσταση του 
δικτύου διανομής, το εικονίδιο Wi-Fi αναβοσβήνει και ο χρόνος του δικτύου διανομής 
είναι έως και 5 λεπτά. 
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Η συσκευή σας διαθέτει τα εξαρτήματα που 
εμφανίζονται στην «Περιγραφή της συσκευής» και 
μπορείτε να τα χρησιμοποιήσετε σωστά με βάση αυτές 
τις οδηγίες. Συνιστούμε να τις διαβάσετε προσεκτικά 
πριν από τη χρήση της συσκευής. 
Θήκη πόρτας
Κατάλληλη για τη φύλαξη αυγών, αναψυκτικών, 
εμφιαλωμένων ποτών και συσκευασμένων τροφίμων 
κλπ. Μην τοποθετείτε πολλά βαριά αντικείμενα.
Οι θήκες πόρτας μπορούν να τοποθετηθούν σε 
διαφορετικά ύψη, ανάλογα με τις ανάγκες σας. 
Αφαιρέστε τα τρόφιμα από το ράφι, σηκώστε κάθετα 
προς τα επάνω και στη συνέχεια επανατοποθετήστε το. 

Ράφια στο θάλαμο ψύξης
Τα ράφια στον θάλαμο ψύξης είναι 
αφαιρούμενα για εύκολο καθαρισμό.

Όλες οι θήκες πόρτας είναι αφαιρούμενες για 
εύκολο καθαρισμό.

Ευέλικτη θήκη για μπουκάλια (προαιρετικό)

Κατάλληλο για χρήση σε συγκεκριμένες λειτουργίες. 
Αυτό το συρτάρι προσφέρει χαμηλότερη 
θερμοκρασία για τη φύλαξη ψαριών, κρέατος και 
άλλων τροφίμων που αλλοιώνονται εύκολα. 
Συνήθως διατηρεί θερμοκρασία περίπου 1 °C 
χαμηλότερη από του υπόλοιπου θαλάμου. 
Ανατρέξτε στον παρακάτω πίνακα για σχετικές 
συστάσεις. 

Προορίζεται για την αποθήκευση εμφιαλωμένου 
κρασιού ή ποτών και μπορεί να αφαιρεθεί για εύκολο 
καθαρισμό

Συρτάρι Cool Fresh

Συρτάρι φρούτων και λαχανικών

Έλεγχος φρεσκάδας και υγρασίας

Κατάλληλο για φύλαξη λαχανικών, φρούτων, κλπ.

Μπορείτε να περιστρέψετε τον επιλογέα στο κάλυμμα του 
συρταριού για να διατηρήσετε την υγρασία εντός του. 
Στρέψτε τον επιλογέα προς τα αριστερά για την επίτευξη 
υψηλότερης υγρασίας που βοηθάει στη συντήρηση της 
φρεσκάδας λαχανικών και φρούτων για μεγαλύτερο 
διάστημα. Στρέψτε τον επιλογέα προς τα δεξιά για την 
επίτευξη χαμηλότερης υγρασίας. Χρησιμεύει στον έλεγχο 
της θερμοκρασίας στο συρτάρι φρούτων και λαχανικών, και 
βοηθάει να διατηρείται η υγρασία των λαχανικών.

Συρτάρι κατάψυξης
Χρησιμοποιείται για φύλαξη των τροφίμων που 
θέλετε να καταψύξετε, π.χ. κρέας, ψάρια, παγωτό 
κλπ.

Σημείωση: Η πραγματική θερμοκρασία του συρταριού Cool 
Fresh ενδέχεται να είναι χαμηλότερη από μηδέν, επομένως είναι 
φυσιολογικό αν τυχόν υγρά σε αυτό το συρτάρι παγώσουν.

Σημείωση: μην τοποθετείτε εμφιαλωμένο κρασί ή 
ποτά μπροστά από την έξοδο του αέρα στον 
αεραγωγό καθώς ενδέχεται να παγώσουν. 

Ρύθμιση θερμοκρ. 
θαλάμου ψύξης Τύπος τροφίμου Συνιστώμενη 

περίοδος φύλαξης

5 or 6°C
7 or 8°C

2 or 3 or 4°C ψάρι ή κρέας ≤2 ημέρες

＜2 ημέρες

<5 ημέρες 

φρούτα
λαχανικά
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Παγοθήκη
Χρησιμοποιείται για την κατασκευή παγοκύβων. Για 
να φτιάξετε παγάκια, συμπληρώστε νερό στις 
παγοθήκες και η στάθμη του νερού δεν πρέπει να 
υπερβαίνει την άνω γραμμή (ιδανικά το ογδόντα τοις 
εκατό του όγκου της παγοθήκης). Τοποθετήστε την 
παγοθήκη στην κατάψυξη και περιμένετε τουλάχιστον 
δύο ώρες για να σχηματιστούν τα παγάκια. Αφού 
σχηματιστούν οι κύβοι, γυρίστε απαλά ανάποδα την 
παγοθήκη για να ξεχωρίσετε τα παγάκια από την 
παγοθήκη. 

Σημείωση: Εάν η παγοθήκη χρησιμοποιείται για 
πρώτη φορά ή έχει να χρησιμοποιηθεί πολύ καιρό, 
παρακαλώ καθαρίστε τη πριν την χρησιμοποιήσετε. 

Χρησιμοποιώντας τη συσκευή σας

Υψηλή υγρασία Χαμηλή υγρασία



,

Διανομέας νερού (ισχύει μόνο για συσκευές με 
διανομέα νερού) 
Ο διανομέας νερού βρίσκεται στην πόρτα του 
ψυγείου και προορίζεται για την αποθήκευση πόσιμου 
νερού. Με αυτή τη συσκευή μπορείτε να έχετε εύκολα 
παγωμένο νερό χωρίς να ανοίγετε το ψυγείο. Πρέπει 
να διαβάσετε τις παρακάτω συμβουλές

Πριν από τη συναρμολόγηση, στραγγίστε το νερό 
μέσα από τη δεξαμενή και ελέγξτε αν η ροδέλα 
αντιστράφηκε ή όχι. 
1. Εισάγετε τη βαλβίδα στην οπή. 
2. Τοποθετήστε τη δεξαμενή κατά μήκος των οδηγών στην 

πόρτα. 
3. Πιέστε προς τα κάτω τις δύο πλευρές της δεξαμενής. 
4. Μόλις ακούσετε έναν ήχο «κλικ», αυτό σημαίνει ότι η 

εγκατάσταση ολοκληρώθηκε.

Πριν από τη χρήση
Πριν χρησιμοποιήσετε τη συσκευή για πρώτη φορά, 
θα πρέπει να ακολουθήσετε τις παρακάτω οδηγίες. 

1. Κρατήστε τις δύο πλευρές της δεξαμενής νερού 
σταθερά και στη συνέχεια τραβήξτε τη δεξαμενή 
νερού προς τα επάνω κουνώντας τη πάνω-κάτω. 

2. Ξεβιδώστε τη βαλβίδα, καθαρίστε τη και στη 
συνέχεια καθαρίστε το εσωτερικό της δεξαμενής 
νερού.

δοσομετρητής

Κουτί αποθήκευσης νερού κεφαλή

Κάλυμμα κουτιού αποθήκευσης νερού

Συναρμολόγηση

κεφαλή

Σχισμή

Οδηγός

① ②

③ ④

Προειδοποίηση! 

Προσθήκη νερού 

1. Προσέξτε να μην πιέσετε τη βαλβίδα. 
2. Όταν τοποθετείτε τη δεξαμενή νερού, προσέξτε να μην 

ασκήσετε πίεση στη βαλβίδα εξασφαλίζοντας ότι την έχετε 
εισάγει μέσα στην οπή. 

1.Ανοίξτε το κάλυμμα περιστρέφοντας το προς τα επάνω. 

2.Γεμίστε με νερό.

Προσοχή!
Μην γεμίσετε με νερό πάνω από τη συνιστώμενη 
στάθμη πλήρωσης. Διαφορετικά, η δεξαμενή ενδέχεται 
να υπερχειλίσει ακόμα και αν το καπάκι κλείνει. 

Λήψη νερού 
Θα πρέπει να χρησιμοποιείτε κατάλληλα ποτήρια 
για τη λήψη νερού από τον διανομέα.

Προειδοποίηση! 
Μην πιέζετε τον μοχλό του διανομέα προς τα 
εμπρός χωρίς κάποιο ποτήρι καθώς κάτι τέτοιο 
ενδέχεται να προκαλέσει διαρροή νερού.

καπάκι

διανομέας

προτεινόμενη θέση

Μεσαίο ράφι
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Σημείωση: παρακαλούμε φυλάσσετε τα διάφορα τρόφιμα σύμφωνα με τον τύπο θαλάμου ή την 
επιθυμητή θερμοκρασία αποθήκευσης των τροφίμων που έχετε αγοράσει. 

Εάν το ψυγείο παραμένει άδειο για μεγάλα διαστήματα, απενεργοποιήστε τη συσκευή, 
πραγματοποιήστε απόψυξη, καθαρίστε, στεγνώστε και αφήστε την πόρτα ανοιχτή για να 
αποφύγετε το ενδεχόμενο σχηματισμού μούχλας εντός της.

Επιθυμητή θερμοκρασία 
φύλαξης[°C] 

Σειρά  Τύπος Θαλάμου Κατάλληλα τρόφιμα

6

7

8

9

1

2

3

-6~0

-2~ 3+

0~ 4+

+ +5~ 20

+2~+8

≤ 18-

≤ 18-

5 ≤ 6-*-Κατάψυξη

Θάλαμος 
μηδενικής ζώνης 

Ψύξη

Νωπά τρόφιμα

Κρασί

Ψύξη

(***)*-Κατάψυξη

***-Κατάψυξη

4 ≤ 12-**-Κατάψυξη

Αυγά, μαγειρεμένο φαγητό, συσκευασμένο φαγητό, φρούτα και 
λαχανικά, γαλακτοκομικά προϊόντα, γλυκά, ποτά και άλλα 
τρόφιμα που δεν είναι κατάλληλα για κατάψυξη.

Θαλασσινά τρόφιμα (ψάρια, γαρίδες, οστρακοειδή), νωπά θαλάσσια 
προϊόντα και προϊόντα κρέατος (συνιστάται μέγιστη περίοδος 
αποθήκευσης 3 μηνών, καθώς όσο αυξάνεται ο χρόνος φύλαξης τόσο 
επιβαρύνονται η γευστική και η θρεπτική αξία των τροφίμων), 
θάλαμος κατάλληλος για κατεψυγμένα νωπά προϊόντα

Θαλασσινά τρόφιμα (ψάρια, γαρίδες, οστρακοειδή), νωπά θαλάσσια 
προϊόντα και προϊόντα κρέατος (συνιστάται μέγιστη περίοδος 
φύλαξης 3 μηνών, καθώς όσο αυξάνεται ο χρόνος φύλαξης τόσο 
επιβαρύνονται η γευστική και η θρεπτική αξία των τροφίμων), 
θάλαμος μη κατάλληλος για κατεψυγμένα νωπά προϊόντα.

Θαλασσινά τρόφιμα (ψάρια, γαρίδες, οστρακοειδή), νωπά θαλάσσια 
προϊόντα και προϊόντα κρέατος (συνιστάται μέγιστη περίοδος 
φύλαξης 2 μηνών, καθώς όσο αυξάνεται ο χρόνος φύλαξης τόσο 
επιβαρύνονται η γευστική και η θρεπτική αξία των τροφίμων), 
θάλαμος μη κατάλληλος για κατεψυγμένα νωπά προϊόντα.

Θαλασσινά τρόφιμα (ψάρια, γαρίδες, οστρακοειδή), νωπά θαλάσσια 
προϊόντα και προϊόντα κρέατος (συνιστάται μέγιστη περίοδος 
φύλαξης 1 μήνα, καθώς όσο αυξάνεται ο χρόνος φύλαξης τόσο 
επιβαρύνονται η γευστική και η θρεπτική αξία των τροφίμων).

Φρέσκο χοιρινό, μοσχαρίσιο κρέας, ψάρι και κοτόπουλο, ορισμένα 
συσκευασμένα επεξεργασμένα τρόφιμα κτλ. (συνιστάται 
κατανάλωση την ίδια ημέρα, κατά προτίμηση όχι σε περισσότερες 
από 3 ημέρες). Μερικώς συσκευασμένα επεξεργασμένα τρόφιμα 
(τρόφιμα που δεν καταψύχονται)

Φρέσκο/κατεψυγμένο χοιρινό, μοσχαρίσιο κρέας, ψάρι και 
κοτόπουλο, νωπά θαλάσσια προϊόντα κλπ. (συνιστάται 7 ημέρες σε 
θερμοκρασία κάτω από 0°C και σε θερμοκρασία πάνω από 0°C για 
κατανάλωση εντός της ίδιας ημέρας, κατά προτίμηση όχι σε 
περισσότερες από 2 ημέρες). Θαλασσινά τρόφιμα (κάτω από 0°C 
για 15 ημέρες, συνιστάται να μην τα φυλάσσετε σε θερμοκρασία 
πάνω από 0°C)

Φρέσκο χοιρινό, μοσχαρίσιο κρέας, ψάρι και κοτόπουλο, 
μαγειρεμένο φαγητό κλπ. (συνιστάται κατανάλωση την ίδια 
ημέρα, κατά προτίμηση όχι σε περισσότερες από 3 ημέρες

Κόκκινο κρασί, λευκό κρασί, αφρώδης οίνος, κτλ.
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Συμβουλές εξοικονόμησης ενέργειας

Συνιστούμε να ακολουθήστε τις παρακάτω 
συμβουλές για την εξοικονόμηση ενέργειας. 

Προσπαθήστε να μην αφήνετε ανοιχτή την 
πόρτα για μεγάλα διαστήματα, για να 
εξοικονομήσετε ενέργεια. 

Βεβαιωθείτε ότι η συσκευή βρίσκεται μακριά από 
πηγές θερμότητας (άμεσο ηλιακό φως, ηλεκτρική ή 
άλλου τύπου κουζίνα κ.λπ.) 

Μην ρυθμίζετε χαμηλότερη θερμοκρασία απ’ όση 
χρειάζεται. 

Μην τοποθετείτε στο ψυγείο ζεστά τρόφιμα ή 
υγρά που εξατμίζονται. 

Τοποθετήστε τη συσκευή σε καλά αεριζόμενο χώρο 
χωρίς υγρασία. Ανατρέξτε στο κεφάλαιο 
«Εγκατάσταση της νέας συσκευής σας». 

Εάν το διάγραμμα απεικονίζει τη σωστή διάταξη 
για τα συρτάρια, το συρτάρι φρούτων και 
λαχανικών και τα ράφια, μην τους αλλάζετε θέση 
γιατί αυτή η διάταξη έχει σχεδιαστεί για να 
προσφέρει την καλύτερη απόδοση ενέργειας.

Συμβουλές για την ψύξη φρέσκων τροφίμων

Μην τοποθετείτε ζεστό φαγητό κατευθείαν μέσα 
στο ψυγείο ή στην κατάψυξη γιατί θα αυξηθεί η 
εσωτερική θερμοκρασία με αποτέλεσμα ο 
συμπιεστής να δουλεύει πιο εντατικά και να 
καταναλώνει περισσότερη ενέργεια. 

Καλύπτετε ή τυλίγετε τα τρόφιμα, ιδίως, ιδιαίτερα 
εκείνα με έντονη γεύση. 

Τοποθετήστε τα τρόφιμα σωστά ώστε ο αέρας να 
κυκλοφορεί ελεύθερα γύρω από αυτά.

Συμβουλές για την ψύξη

Κρέας (κάθε είδους): Τυλίξτε το κρέας με μεμβράνη 
και τοποθετήστε το στο γυάλινο ράφι πάνω από το 
συρτάρι των φρούτων και λαχανικών. Πρέπει να 
τηρείτε πάντα τους χρόνους φύλαξης των τροφίμων 
και τις ημερομηνίες λήξης των κατασκευαστών. 

Μαγειρεμένο φαγητό, κρύα πιάτα κλπ.: Τα τρόφιμα 
αυτού του είδους θα πρέπει να καλύπτονται και 
μπορούν να τοποθετηθούν σε οποιοδήποτε ράφι. 

Φρούτα και λαχανικά: Πρέπει να φυλάσσονται 
στο ειδικό συρτάρι. 

Βούτυρο και τυριά: Θα πρέπει να τυλίγονται 
αεροστεγώς με αλουμινόχαρτο ή μεμβράνη. 

Μπουκάλια με γάλα: 

Πρέπει να είναι κλειστά και να τοποθετούνται 
στις θήκες της πόρτας.

Συμβουλές για την κατάψυξη

Την πρώτη φορά που θα θέσετε σε λειτουργία τη συσκευή ή 
μετά από παρατεταμένο διάστημα παραμονής της συσκευής 
εκτός λειτουργίας, αφήστε τη να λειτουργήσει για τουλάχιστον 
2 ώρες στις υψηλότερες ρυθμίσεις πριν τοποθετήστε τα τρόφιμα 
στον θάλαμο. 
Χωρίστε τα τρόφιμα σε μικρές μερίδες για να 
καταψυχθούν γρήγορα και πλήρως και να 
μπορέσετε στη συνέχεια να ξεπαγώσετε την 
ποσότητα που απαιτείται. 

Τυλίξτε τα τρόφιμα σε αλουμινόχαρτο ή 
τοποθετήστε τα σε αεροστεγή σακουλάκια 
τροφίμων. 

Μην αφήνετε τα φρέσκα, μη κατεψυγμένα τρόφιμα 
να έρχονται σε επαφή με τα κατεψυγμένα για να 
αποφεύγεται η άνοδος της θερμοκρασίας τους. 

Παγωμένα προϊόντα που καταναλώνονται αμέσως 
μετά την εξαγωγή τους από τον θάλαμο κατάψυξης 
ενδέχεται να προκαλέσουν δερματικά εγκαύματα. 

Συνιστάται να βάζετε ετικέτα και ημερομηνία σε 
κάθε παγωμένη συσκευασία για να 
παρακολουθείτε τον χρόνο αποθήκευσης

Συμβουλές για τη φύλαξη των κατεψυγμένων τροφίμων

Βεβαιωθείτε ότι τα κατεψυγμένα τρόφιμα ήταν σωστά 
αποθηκευμένα στο κατάστημα απ’ όπου τα αγοράσατε. 

Από τη στιγμή που θα αποψυχθούν, τα τρόφιμα 
αλλοιώνονται γρήγορα και δεν πρέπει να καταψύχονται 
εκ νέου. Μην υπερβαίνετε την περίοδο φύλαξης που 
υποδεικνύεται από την εταιρεία παραγωγής.
Απενεργοποίηση της συσκευής

Εάν η συσκευή πρέπει να απενεργοποιηθεί για 
μεγάλη περίοδο, θα πρέπει να κάνετε τα κατωτέρω 
για να μην σχηματισθεί μούχλα. 

1.Απομακρύνετε όλα τα τρόφιμα. 
2.Αποσυνδέστε το φις από την πρίζα ρεύματος. 

3.Καθαρίστε και στεγνώστε καλά το εσωτερικό της 
συσκευής. 

4.Βεβαιωθείτε ότι όλες οι πόρτες είναι ελαφρώς 
ανοιχτές ώστε να επιτρέπεται η κυκλοφορία του αέρα.
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Για λόγους υγιεινής, θα πρέπει να καθαρίζετε 
τακτικά (τουλάχιστον ανά δύο μήνες) τη συσκευή 
(συμπεριλαμβανομένων των εξωτερικών και 
εσωτερικών εξαρτημάτων της).

Προειδοποίηση! 

Η συσκευή δεν πρέπει να είναι συνδεδεμένη στο 
ρεύμα κατά τον καθαρισμό καθώς υπάρχει 
κίνδυνος ηλεκτροπληξίας! Πριν ξεκινήσετε να 
καθαρίζετε τη συσκευή, απενεργοποιήστε τη και 
αποσυνδέστε το φις από την πρίζα ρεύματος.

Εξωτερικός καθαρισμός
Για να διατηρήσετε την καλή εμφάνιση της 
συσκευής σας, πρέπει να την καθαρίζετε τακτικά. 

Σκουπίστε την ψηφιακή οθόνη ελέγχου με ένα 
καθαρό μαλακό πανί. 

Βρέξτε ελαφρά το πανί αντί να ρίξετε το υγρό 
κατευθείαν επάνω στην επιφάνεια της συσκευής. Με 
αυτόν τον τρόπο, διασφαλίζεται η ομοιόμορφη 
κατανομή της υγρασίας σε όλη την επιφάνεια. 

Καθαρίστε τις πόρτες, τις χειρολαβές και τις 
επιφάνειες των θαλάμων με ήπιο καθαριστικό και 
σκουπίστε με στεγνό, μαλακό πανί.

Προσοχή!
Μην χρησιμοποιείτε αιχμηρά αντικείμενα 
γιατί μπορεί να γδάρουν την επιφάνεια. 
Μην χρησιμοποιείτε διαλυτικά, απορρυπαντικά για 
αυτοκίνητα, Clorox, αιθέρια έλαια, λειαντικά 
καθαριστικά ή οργανικούς διαλύτες, π.χ. βενζίνη, για 
τον καθαρισμό. 

Τα υλικά αυτά ενδέχεται να προκαλέσουν φθορές 
στην επιφάνεια της συσκευής και να προκαλέσουν 
πυρκαγιά.

Εσωτερικός καθαρισμός

Θα πρέπει να καθαρίζετε τακτικά το εσωτερικό της 
συσκευής. Ο καθαρισμός είναι πιο εύκολος όταν δεν 
υπάρχουν πολλά τρόφιμα. Σκουπίστε το εσωτερικό 
των θαλάμων με ήπιο διάλυμα διττανθρακικού 
νατρίου και ξεβγάλετε με ζεστό νερό 
χρησιμοποιώντας ένα στυμμένο σφουγγάρι ή πανί. 
Στεγνώστε επιμελώς πριν τοποθετήσετε τα ράφια 
και τα συρτάρια πίσω στη θέση τους. Στεγνώστε 
επιμελώς όλες τις επιφάνειες και τα αποσπώμενα 
μέρη πριν τα τοποθετήσετε πίσω στη θέση τους.

Παρότι η συσκευή αυτή πραγματοποιεί αυτόματη 
απόψυξη, μπορεί να δημιουργηθεί ένα στρώμα πάγου 
στα εσωτερικά τοιχώματα του καταψύκτη αν ανοίγετε 
συχνά την πόρτα ή την κρατάτε ανοιχτή για πολλή 
ώρα. Αν το στρώμα πάγου είναι υπερβολικά παχύ, 
επιλέξτε μια χρονική στιγμή κατά την οποία ο 
καταψύκτης είναι σχεδόν άδειος και ακολουθήστε τα 
παρακάτω βήματα: 

1. Αφαιρέστε τα τρόφιμα και τα συρτάρια, 
αποσυνδέστε τη συσκευή από την παροχή 
ρεύματος και αφήστε τις πόρτες ανοιχτές. Αερίστε 
το δωμάτιο επαρκώς για να επιταχυνθεί η 
διαδικασία. 

2. Όταν ολοκληρωθεί η απόψυξη, καθαρίστε τον 
καταψύκτη όπως περιγράφεται παραπάνω.

27

Καθαρισμός και φροντίδα



Προσοχή!

Μην χρησιμοποιείτε αιχμηρά αντικείμενα για να 
αφαιρέσετε τον πάγο από τον καταψύκτη. Για να 
συνδέσετε τη συσκευή στο ρεύμα και να την θέσετε 
και πάλι σε λειτουργία, θα πρέπει να έχει στεγνώσει 
εντελώς το εσωτερικό της.

Καθαρισμός τμήματος στεγανοποίησης πόρτας

Φροντίστε να διατηρείτε καθαρά τα λάστιχα των 
πορτών. Τρόφιμα και ποτά που κολλάνε μπορεί να 
κολλήσουν στο περίβλημα στεγανοποίησης και όταν 
πάτε να ανοίξετε την πόρτα να προκληθεί φθορά. 
Πλύνετε το λάστιχο με ήπιο απορρυπαντικό και ζεστό 
νερό. Ξεβγάλετε και στεγνώστε επιμελώς μετά τον 
καθαρισμό.
Προσοχή!
Για να θέσετε και πάλι σε λειτουργία τη συσκευή, θα 
πρέπει να έχουν στεγνώσει εντελώς τα λάστιχα των 
πορτών.

Αντικατάσταση λυχνίας LED:
Προειδοποίηση:
Η αντικατάσταση της λυχνίας LED πρέπει να 
πραγματοποιείται από εξειδικευμένο τεχνικό.  

Εάν η λυχνία LED έχει υποστεί φθορά, 
επικοινωνήστε με τη γραμμή εξυπηρέτησης 
πελατών για βοήθεια, Για την αντικατάσταση της 
λυχνίας LED, πρέπει να ακολουθήσετε τα 
παρακάτω βήματα: 

1. Αποσυνδέστε τη συσκευή από την παροχή ρεύματος. 
2. Αφαιρέστε το κάλυμμα της λυχνίας σπρώχνοντάς το 

προς τη επάνω και προς τα έξω. 
3. Κρατήστε το κάλυμμα LED με το ένα χέρι και 

τραβήξτε το με το άλλο, πατώντας ταυτόχρονα 
την ασφάλεια. 

4. Αντικαταστήστε τη λυχνία LED και στερεώστε τη 
καλά στη θέση της.

Καθαρισμός διανομέα νερού (μόνο για προϊόντα 
με διανομέα νερού):

Καθαρίστε τη δεξαμενή νερού εάν δεν έχει 
χρησιμοποιηθεί για 48 ώρες. Ξεπλύνετε το σύστημα 
νερού που είναι συνδεδεμένο στην παροχή νερού 
εάν δεν έχει εισρεύσει νερό για 5 ημέρες.
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Πρόβλημα: Πιθανή αιτία & λύση
Ελέγξτε εάν το καλώδιο τροφοδοσίας βρίσκεται σωστά 
τοποθετημένο στον ρευματοδότη. 
Ελέγξτε την ασφάλεια ή το κύκλωμα της τροφοδοσίας κι 
αντικαταστήστε εάν χρειάζεται. 
Η θερμοκρασία περιβάλλοντος είναι πολύ χαμηλή. Επιχειρήστε να 
ρυθμίσετε τη θερμοκρασία του θαλάμου σε χαμηλότερο επίπεδο για 
να λυθεί το πρόβλημα. 
Είναι φυσιολογικό να μην λειτουργεί ο καταψύκτης κατά τη διάρκεια 
του κύκλου αυτόματης απόψυξης ή για ένα σύντομο χρονικό 
διάστημα μετά την ενεργοποίηση της συσκευής. Αυτό γίνεται για 
λόγους προστασίας του συμπιεστή.

Η συσκευή δεν 
λειτουργεί σωστά.

Μυρίζουν οι θάλαμοι. Το εσωτερικό μπορεί να χρειάζεται καθάρισμα. 
Μερικές τροφές, δοχεία ή συσκευασίες προκαλούν οσμές.

Θόρυβος από τη 
συσκευή

Οι παρακάτω ήχοι είναι φυσιολογικοί: 
Θόρυβοι λειτουργίας του συμπιεστή. 
Θόρυβος κυκλοφορίας του αέρα από το μικρό μοτέρ στον θάλαμο 
κατάψυξης ή σε άλλα σημεία. 
Θόρυβος που θυμίζει νερό που βράζει. 
Θόρυβος κατά την αυτόματη απόψυξη.
Θόρυβος του κλικ από την εκκίνηση του συμπιεστή. 
Άλλοι ασυνήθιστοι ήχοι οφείλονται στους παρακάτω λόγους και 
πρέπει να ελέγξετε τα εξής: 
Η συσκευή δεν είναι σε οριζόντια θέση. 
Το πίσω μέρος της συσκευής έρχεται σε επαφή με τον τοίχο. 
Μπουκάλια ή δοχεία χτυπούν μεταξύ τους.

Το μοτέρ 
λειτουργεί 
ακατάπαυστα.

Είναι φυσιολογικό να ακούτε συχνά τον ήχο του μοτέρ, θα χρειαστεί να 
λειτουργεί πιο εντατικά στις παρακάτω συνθήκες: 
Η ρύθμιση της θερμοκρασίας είναι σε χαμηλότερα επίπεδα απ’ ό,τι 
χρειάζεται.  
Τοποθετήθηκε πρόσφατα μεγάλη ποσότητα ζεστών τροφίμων εντός της 
συσκευής. 
Η εξωτερική θερμοκρασία στο χώρο όπου βρίσκεται η συσκευή είναι πολύ υψηλή.   
Οι πόρτες παραμένουν ανοιχτές για μεγάλο χρονικό διάστημα ή ανοιγοκλείνουν πολύ 
συχνά. 
Μετά την εγκατάσταση της συσκευής ή εάν έχει παραμείνει απενεργοποιημένη για μεγάλο 
χρονικό διάστημα.

Εάν αντιμετωπίζετε πρόβλημα με τη συσκευή σας ή ανησυχείτε γιατί η συσκευή σας δεν λειτουργεί σωστά, 
μπορείτε προτού καλέσετε το σέρβις να κάνετε μερικούς απλούς ελέγχους. 
Δείτε σχετικά παρακάτω: 

Προειδοποίηση! Μην επιχειρήσετε να επισκευάσετε μόνοι σας τη συσκευή. Εάν το πρόβλημα παραμείνει μετά 
τους ανωτέρω ελέγχους, επικοινωνήστε με εξειδικευμένο ηλεκτρολόγο, εξουσιοδοτημένο μηχανικό ή το 
κατάστημα απ’ όπου αγοράσατε το προϊόν
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Σχηματίζεται στρώμα πάγου 
στον θάλαμο.

Βεβαιωθείτε ότι τα ανοίγματα αέρα δεν έχουν κλείσει από 
τρόφιμα και βεβαιωθείτε ότι τα τρόφιμα εντός της συσκευής 
επιτρέπουν τον επαρκή αερισμό. Βεβαιωθείτε ότι η πόρτα έχει 
κλείσει εντελώς. Για να αφαιρέσετε τον πάγο, ακολουθήστε τις 
οδηγίες της ενότητας «Καθαρισμός και φροντίδα».

Η θερμοκρασία στο εσωτερικό 
είναι πολύ υψηλή.

Μπορεί να έχετε αφήσει τις πόρτες ανοιχτές για μεγάλο διάστημα ή να 
τις ανοιγοκλείνετε συχνά ή κάποιο εμπόδιο δεν επιτρέπει να κλείσουν 
ή η συσκευή βρίσκεται σε χώρο με ανεπαρκή απόσταση από τον τοίχο 
στο πίσω μέρος, στο πλάι και στο επάνω μέρος.

Η θερμοκρασία στο εσωτερικό 
είναι πολύ χαμηλή.

Αυξήστε τη θερμοκρασία ακολουθώντας τις οδηγίες της ενότητας 
«Οθόνη ελέγχου».

Οι πόρτες δεν 
κλείνουν εύκολα.

Ελέγξτε αν το πάνω μέρος του ψυγείου έχει γείρει κατά 10-15 
χιλιοστά για να επιτρέπει να κλείνουν οι πόρτες μόνες τους ή 
κάτι στο εσωτερικό εμποδίζει τις πόρτες να κλείσουν

Πρόβλημα: Πιθανή αιτία & λύση

Απαγορεύεται η απόρριψη της συσκευής μαζί με τα οικιακά απορρίμματα. 

Υλικά συσκευασίας 
Τα υλικά συσκευασίας που φέρουν το σύμβολο της ανακύκλωσης είναι ανακυκλώσιμα. Η 
απόρριψη τους πρέπει να γίνεται σε κατάλληλο κάδο συλλογής ανακυκλούμενων υλικών. 

Πριν την απόρριψη της συσκευής 

1. Αποσυνδέσετε το φις από την πρίζα. 
2. Κόψτε το καλώδιο τροφοδοσίας και πετάξτε το μαζί με το φις. 

Προειδοποίηση! Τα ψυγεία περιέχουν ψυκτικό μέσο και αέρια στη μόνωση. Το ψυκτικό μέσο και τα αέρια 
πρέπει να απορρίπτονται με επαγγελματικό τρόπο γιατί μπορεί να προκαλέσουν τραύματα στα μάτια ή 
ανάφλεξη. Βεβαιωθείτε ότι οι σωληνώσεις του κυκλώματος του ψυκτικού μέσου δεν έχουν υποστεί φθορές 
πριν από την απόρριψη.

Σωστή απόρριψη αυτού του προϊόντος

Αυτό το σύμβολο στο προϊόν ή στη συσκευασία του, σημαίνει ότι το προϊόν δεν μπορεί να 
θεωρηθεί οικιακό απόβλητο. Σ’ αυτή την περίπτωση, η απόρριψη θα πρέπει να γίνεται σε 
ειδικό σημείο συλλογής απορριμμάτων για ανακύκλωση ηλεκτρικών και ηλεκτρονικών 
συσκευών. Εξασφαλίζοντας τη σωστή απόρριψη του προϊόντος, βοηθάτε να αποτραπούν οι 
πιθανές αρνητικές επιπτώσεις για το περιβάλλον και την υγεία που μπορεί να προκληθούν 
από λάθος απόρριψη του προϊόντος. Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την 
ανακύκλωση αυτού του προϊόντος, απευθυνθείτε στον αρμόδιο τοπικό φορέα για τη διάθεση 
των οικιακών απορριμμάτων ή στο κατάστημα από το οποίο αγοράσατε το προϊόν.
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